

В Новосибирской области бывший глава органа местного самоуправления признан виновным в растрате



Собранные следственным отделом по Искитимскому району следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе муниципального образования в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершённое лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

По данным следствия и суда, летом 2021 года осужденный, совершил хищение вверенного ему муниципального имущества – квартиры в Искитимском районе Новосибирской области, путем передачи в собственность лицу, которое ранее уже реализовало свое право на приватизацию жилого помещения.

Суд, приняв во внимание в доводы следствия, признал бывшего главу виновным и назначил наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года, с лишением права занимать должности в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением функций представителя власти на 3 года.

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1828525>